



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

**Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης**

Λήμνος, 7 Φεβρουαρίου 2023

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λήμνου**



Το Περιφερειακό Τμήμα Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Λήμνου - Αγίου Ευστρατίου, πραγματοποίησε το Σάββατο, 28 Ιανουαρίου 2023, εκδήλωση για την κοπή της βασιλόπιτας, στην κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσεων του ξενοδοχείου Grand Patelli, στη Μύρινα Λήμνου.

Την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας, τίμησαν με την παρουσία τους ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης Κύριλλος Αλεξανδρόπουλος, εκπρόσωπος της Ιεράς Μητροπόλεως Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου, ο Έπαρχος Λήμνου κ. Βλάτας Άγγελος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ευάγγελος Χριστοφιδέλλης, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Μοσχάκης Νικόλαος και Ποντίκας Γιάννης, ο Διοικητής της 88ΣΔΙ-ΛΗΜΝΟΣ Ταξίαρχος κ. Τακόπουλος Κωνσταντίνος, ο Επιτελάρχης της 88 ΣΔΙ κ. Γεώργιος Τούτουζας, ο Πρόεδρος του ΟΕΠΑ κ. Νικόλαος Μαρινάκης, ο Πρόεδρος του Ο.Κ.Π.Α. κ. Μουστάκας Παναγιώτης, του Δήμου Λήμνου, η Πρόεδρος του Λυκείου Ελληνίδων Λήμνου κ. Θελίνα Φιλίππου, Εκπρόσωποι Φορέων και Οργανισμών, η Εκπαιδευτριά του Τομέα Υγείας του Ε.Ε.Σ. του νέου Τμήματος Εθελοντών, κ. Τσάτα Κατερίνα, τα μέλη και οι Εθελοντές του Ε.Ε.Σ., παλιοί και νέοι, φίλοι και προσκαλεσμένοι.

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Λήμνου-Αγίου Ευστρατίου, κ. Αχιλλαδέλης Δημήτριος, στην ομιλία του αναφέρθηκε στην αναγέννηση και το κοινωνικό έργο προσφοράς του Ε.Ε.Σ., με την επίσημη αναγνώριση και από την ΔΟΕΣ, υπό την Προεδρία του Dr. Αντωνίου Αυγερινού, στις τρέχουσες δράσεις προσφοράς αλλά και στις δράσεις που πραγματοποίησε το Περιφερειακό Τμήμα το προηγούμενο έτος. Δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει θερμά τους συνεργάτες στο Περιφερειακό Συμβούλιο, αλλά και τους Εθελοντές που αποτελούν την δύναμή του Ε.Ε.Σ., με την προσφορά τους. Τέλος, το μεγαλύτερο ευχαριστώ δόθηκε σε εκείνους τους ανθρώπους που διαχρονικά αποτελούν τους συνεργάτες μας στο κοινωνικό έργο που επιτελεί ο Ε.Ε.Σ.

\*\*\*